

装有重要科研项目的机密文件包被窃,国 家航天重点科研机构动力所的科研计划泄露 ……由境外间谍组织精心策划的"终极目标"

计划正悄悄进行。我年轻的侦查员林云飞、石慧 等为了国家的安全,与境外间谍组织展开了一 场殊死搏斗。

## 25集连续剧

## 玉家机器(2)







师在火车站丢失了电脑包,里 成功打入"马蜂"间谍小组的 面装有重要的国家机密。林云 飞和侦查员曹阳赶到铁路公安 局,观看了审问小偷的录像,发 现了其中的破绽。通过询问秦 工程师, 得知他曾在此前去过 足疗中心, 从而判断秦工电脑 包中的机密文件里面的数据很 可能已经被人读过, 国家安全 部门迅速抓捕了范老五和足疗 中心老板苗金水。苗金水供出 这次行动是受隐藏在八所的上 出国跟自己干,而且态度非常 级指挥,此人代号"无面人"。

隐藏在八所内部, 此次行动的 代号叫"影子行动",其目的是 通过间谍卫星将失窃的文件发 送到境外。国安厅关厅长指示 成立专案组,务必在48小时之 内侦破此案,整个行动由侦查 处洪子城处长负责。根据"无面 人"就在八所内部的情报,专案 组对八所的人员进行了评估, 发现工程师张铨有重大嫌疑。 然而正要对其采取行动时,张 铨死了,死因是吃了有毒的苹 果,而苹果是工程师李玉所送。 李玉突然中风,生命垂危。案件 陷入了僵局 ......

第3集 正当林云飞一筹 展之时,小曹报告工程师李 果张铨也被救活就好了,这句 责这次侦查行动。这引起了林 无意的话提醒了林云飞,他决 云飞和董智超的不满,并对其 有丰富经验的冯大姐作为专案 引起林云飞的同情。"国王"同 定假称张铨已被救醒,以此来 冷嘲热讽。为了全身心地完成 组的顾问,并派林云飞利用与 意了金梦建立新通道的想法, 测试嫌疑人的心理变化。在强 大的心理压力下,加上林云飞 出断绝来往,这让宋小菲很伤 人内部,代号"夜眼"。 丝丝人扣的推理, 吴成不得不 心。专案组从特殊的渠道得知, 承认自己就是"无面人"。与此 动力所的一份机密研究计划已 同时,境外间谍头目吉米不甘 泄露到境外。为查清此案,石慧 失败,决定激活长期潜伏的间 等人来到动力所,向袁知方了 迎接。为配合林云飞的行动,上 谍"戴安娜",开始下一个更加 解情况,不想袁工非常激动,突 级及时叫停了环亚与TTC公司 多不便,石慧也认为这样下去 阴险的间谍行动。

第4集 关厅长向洪处长

第1集 某市八所秦工程 侦查员的安全,他们决定撤回 "乐手"同志,让林云飞负责接 应。不料林云飞与小曹却亲眼 目睹了"乐手"被敌人开车撞死 的全过程。临终前,"乐手"告诉 林云飞要注意"一颗痣"。林云 飞接到同学聚会的请帖。聚会 时,他遇见了多年不见、目前在 国外发展得很好的同学王跃 龙。听说林云飞对自己的现状 不满, 王跃龙主动邀请林云飞 诚恳和急切。这引起了林云飞 第2集 这个"无面人"就 的怀疑,他让小曹私下帮助调 境。 查王跃龙的情况。

> 第5集 洪处长批评林云 飞违反纪律,私自调查王跃龙, 让他写出深刻的检查。林云飞 心情不悦地回到新居,不想遇 上父母为自己介绍的女朋 友——宋小菲,还意外地发现 她的脸上有一颗痣,他顿时一 愣。为了向父母掩盖自己的真 实身份, 林云飞假装与宋小菲 相处。父母看到此景,放心地走 了。洪处长告诉林云飞吉米的 行动目标是针对我国的火箭计 划,让林云飞负责动力所的安 全保卫

玉醒了。董智超无奈地表示,如 员石慧,并宣布她为新科长,负 调查,并有了重大发现。为了加 梦游泳、吃饭。金梦也适时向林 这次任务, 林云飞向宋小菲提 然病倒了。

通报吉米没有被解职,可能后 生。由于袁工的关系,林云飞与 上,金梦与杜金鹰相持不下,林 婉地将王跃龙故意指使宋小菲 面有更大的阴谋。为了保护我 金梦有了接触。一次陪袁工打 云飞及时赶到,力陈与环亚合 跟踪之事告诉了金梦,金梦假

梦手臂上也有一颗痣,这引起 他的注意。金梦很看重林云飞 想请林云飞去 TTC 公司工作。 石慧对金梦的背景、身份也有 疑虑,让林云飞继续接触金梦。 由袁工保存的 K1 样品被人动 过了。在案情分析会上,林云飞 提出了一个非常大胆的设 想——很有可能是袁工监守自 盗,并说了自己最近发现的袁 工的一些异常举动。

第8集 关厅长采纳了林 云飞的建议,决定对袁氏父子 进行调查。果然在袁宇身边发 现有一些神秘的女人,而且袁 宇的秘密情人、模特于莉娜十 分可疑。通过对于莉娜的电话 跟踪,又有两个神秘女人浮出 水面,一个是袁宇的保姆李小 曼,另一个就是美容院老板谢 韵。经查,此3人都有在国外的 经历,存在重大间谍嫌疑,而谢 韵开设的美容院很可能是她们 的秘密联络点。专案组决定进 人美容院进行侦查。林云飞与 石慧化装成某时尚杂志的专业 人员,以为谢韵做一个专访为 名来到美容院。

第9集 通过监控和对多 渠道收集来的情况的分析,吉 米的王牌"戴安娜",很可能是 一个由美女组成的间谍小组, 谢韵是这个小组的领导者。她 们掌握了袁工爱子心切的弱 点,在袁宇出国考察时拉他下 水,让袁宇逼迫袁工成功地窃 取了 K1 样品。根据所掌握的情 况分析, 敌人很有可能利用袁 工再次作案, 窃取 K2 样品,通 过特殊渠道将双 K 样品偷运出

第 10 集 袁知方告诉袁 字 K2 样品是假的,国家安全部 门已经发现了他们的行动,让 袁宇好自为之,并吞服了毒药。 临终前他说自己之所以这样 做,一是为了儿子,另外还受到 一个人的威胁,并告诉了袁宇 那个人的名字。这一幕都被林 云飞通过监控器看在眼里。他 们找来了唇语专家对录像进行 分析,结果专家写出了一个让 他们无法相信的名字。这个人 就是侦查处处长——洪子城。

第11集 董智超不相信 洪处长会是间谍,与林云飞发 第6集 在案情分析会 生了冲突。董智超再一次对案 关厅长领来年轻的女侦查 发当天谢韵的行踪进行了仔细 强破案力量,关厅长调来了具 金梦有过接触的关系,打人敌 但对林云飞要进一步考察。盖

第 12 集 林云飞按时赶 到位于临海市的 TTC 公司, 受 菲。 到金梦和公司经理盖鸣的亲自 的签约,这让金梦很着急。在

网球时,林云飞意外地发现金 作的有利之处,并告诉TTC 总 意重用宋小菲单独接待贵宾, 部环亚在这次合作中又让利 20%,使董事会暂时支持了金梦 有"副省长亲戚"的特殊背景, 的意见。为此金梦对林云飞心 怀感激, 破格聘请林云飞为 TTC 公司的行政副总裁。

第13集 与此同时,董智 超接到技术部门的电话,说谢 韵被毁的电脑被部分拼接出 来,他兴奋异常。林云飞来到了 另一个秘密联络点与石慧联 络。石慧向林云飞通报了情况, 杜金鹰与东南亚黑社会头目项 哥有合作关系,而吉米从不与 黑社会合作,证明杜金鹰不可 能是吉米组织中的成员。林云 飞也向石慧报告了 TTC 公司的 情况,C区可能是金梦的秘密实 验区,必须想方设法进入 C区 查出真相。

第 14 集 金梦对林云飞 怀有戒心,她故意将电脑包落 在车上,以此来考察林云飞。林 云飞看穿了金梦的伎俩,将包 及时还给了金梦。在林云飞的 努力下,TTC 与环亚顺利签约。 林云飞顺利进入了 C 区,就在 他想全面了解 C 区的情况时, 却被告知他不能进入实验区。 林云飞说服公司总经理盖鸣对 公司进行装修,但金梦却通知 说公司的安保系统装修由新来 的副总负责, 当林云飞与新来 的副总相见时,二人不禁都愣

第 15 集 让林云飞想不 到的是,新来的副总正是自己 的同学王跃龙, 主要负责公司 的安保工作。林云飞发现自己 的房间被人动过了,这说明王 跃龙可能是间谍组织成员,他 的到来一定是为了这次行动, 并对自己造成极大的威胁,必 须加倍小心,尽快弄清 C 区情

第16集 林云飞在小曹 董智超等人的掩护下进入C 区,发现秘密实验室里两个外 国专家正对 K2 样品进行成分 分析。当林云飞准备进入C区 金梦的办公室时,没想到金梦 修改了密码,警报突响。林云飞 机智地引发了所有的警报器, 整个大楼一片警报声, 林云飞 趁机从窗口安全撤出。林云飞、 石慧等人奉关厅长之命来到秘 密疗养院,出乎所有人的意料, 接待他们的却是处长洪子城。

第 17 集 面对金梦的拉 林云飞顺水推舟,常常陪金 云飞表露了自己的孤独, 试图 鸣给林云飞推荐了一个专职秘 书,此人正巧是刚毕业的宋小

第 18 集 宋小菲的处处 跟随,给林云飞的行动带来诸 会影响到整个行动计划,应该 第7集 金梦是袁工的学 TTC 公司总部董事会的视频会 想办法阻止宋小菲。林云飞委

并给宋小菲提供错误资料,使 宋小菲在接待中出了错误,金 梦借机辞退了她。

第19集 金梦认为没有 林云飞可能无法完成任务,遂 决定向林云飞摊牌, 但由王跃 龙监督进行。金梦假称自己被 走私集团胁迫,参加了走私团 伙, 让林云飞帮助自己走私物 品,否则自己的母亲将会被走 私集团伤害。林云飞表示没想 到自己要付出这样的代价,犹 豫不决。而躲在暗处的王跃龙 和何强时刻注视着车中的金梦 与林云飞,一旦看到金梦发出 信号,就立即干掉林云飞。

第 20 集 金梦交给林云 飞一个景泰蓝, 让他托外办刘 主任带出国。景泰蓝被顺利运 送出境。金梦告诉林云飞他已 经通过了"国王"的考察,决定 吸收他加入组织,代号"伯爵"。 在TTC公司,林云飞发现盖鸣 的司机最近行动有些反常,决 定跟踪司机老莫。

第21集 林云飞通过多 方了解,查明老莫只是因为私 自用车出了车祸,又害怕公司 的人知道,才有如此的诡异行 为。林云飞借陪金梦购物之机, 取得了金梦的相关资料。此时 的"蓝蜘蛛"也破解了 K2 样品 配方密码,这让吉米兴奋不已, 他命令"国王"加快分析 K1 样 品化学成分的步伐,准备将其 与已破解的 K2 样品一起运送 出境

第22集 董智超利用林 云飞所提供的资料成功地破解 了金梦C区识别卡的密码。利

用王跃龙与金梦外出的机会 专案组采取了行动。狡猾的王 跃龙感觉到 TTC 公司附近有可 疑的音频信号,立即赶回公司。 面对突发情况,石慧动用特殊 力量以市政维修之名,阻止了 金梦与王跃龙, 为林云飞成功 下载金梦电脑中的资料争取了

第23集 远距离探测装 置发现,C区大楼内有5处已经 安装了爆破装置,说明敌人将 开始最后的行动,时间就在7 日之内。"国王"通知金梦,她的 电脑被一种高端技术侵入,而 能够侵入她电脑的人只有一 个,那就是林云飞。同时"国王" 又布置"蓝蜘蛛"攻击我国火箭 发射燃料控制系统,破坏我火 箭发射计划。

第 24 集 整个 TTC 公司 -片忙碌,盖鸣、老莫和王跃 龙、何强、刘标等都显得匆匆忙 忙的,只有金梦显得格外平静, 她请林云飞回家吃饭,向他布 置了具体任务。金梦等人挟持 林云飞来到海边, 何强在林云 飞的心脏处安装了微型炸弹。

第25集 石慧带领大队 人马及时赶到, 我武装快艇也 从海上包围了金梦与王跃龙, 他们束手就擒。但"国王"第二 乐章的内容是什么? 执行第二 乐章的"蓝蜘蛛"是谁?在哪?这 些仍无从知晓。关厅长命令立 即抓捕"国王",并以此为突破 口解开第二乐章之谜。董智超 的行动有了重大突破,查清并 捣毁了"蓝蜘蛛"的秘密工作地 点。时针指向15时15分,"国 王"得意地表示现在可以交代 "蓝蜘蛛"的下落了。林云飞却 笑着告诉他演出结束。与此同 时,石慧也锁定了"蓝蜘蛛"的 方位,将其抓获。这起由境外间 谍组织精心策划的"终极目标" 计划彻底流产。

6月23日至28日19:30 (央视八套)播出。





本版图片均未《国家机密》(2)的剧照